

〈一次難忘的中華文化活動〉 鄭天宇 5E

你參加過中華文化活動嗎？本年度我曾經參加過一次難忘的中華文化日。這個活動是由學校舉辦的，我和我的好朋友——歐梓杰和郭臻謙都樂在其中。

那天，我們先去玩攤位遊戲——草繩織魚。草繩織魚是用草繩去織一些假魚，但這些「假魚」栩栩如生，像真度極高！

然後，我們再去第二站——剪紙工作坊，我記得我剪了一個福字，其他同學就選了一些吉祥物圖案來試剪。

過了一會兒，我們回到課室，立刻動手做利是封手工。首先，陳老師派發了一些印有利是封圖案的紙張，然後她叫我們拿一些顏色去裝飾利是封。裝飾完利是封後，陳老師吩咐我們沿着虛綫剪下多餘的紙張。最後，她叫我們用膠水黏着紙張，並在利是封後面寫上一些祝福語，「自製利是封」終於大功告成了！真叫人捨不得使用呢！

我希望下一次可以再參加中華文化日，我學會了很多有關中華文化的知識，真是獲益良多呢！

看着這張旅游相片，讓我不知不覺想起那次遊覽廣西 桂林的點點滴滴。

去年暑假，我和家人到了廣西 桂林遊覽。我看見了宏偉的灕江，這裏兩岸起伏，奇峰怪石數不勝數。灕江的水又綠又清澈。山谷在雲霧中若隱若現，在蔚藍的天空下，青山綠水呈現在眼前，水真是靜得令人感覺不到它在流動，一幅幅美不勝收的圖畫呈現在我面前。「桂林山水甲天下」真是名不虛傳！我決定仔細探究它的「美」。

離開灕江後，我們來到了龍脊梯田，我看見一片片綠油油的草地，還有大大小小不同形狀的階梯。那些階梯有的是方方正正的，有的是奇形怪狀的，還有的是鵝卵石形狀的。它的排列是從上到下，逐步上升，像一座宏大的金字塔。我拾級而上，努力地爬上去，從上向下望，桂林的美景令我陶醉在其中，流連忘返。

經過小徑，我們來到了遇龍河，全河總長四十三點五公里，是灕江最長的河流。我坐在竹筏上漂流，沿途看到樹木倒映在水中，鳥兒吱吱的叫聲環繞在我的耳邊。船夫慢慢地划着船，微風輕輕地吹過，彷彿時間停留在這一刻。我的心情十分輕鬆，沉醉於大自然中使我享受。夜幕漸漸降臨，竹筏靠岸，連在一起，像龍一樣盤踞了遇龍河。

最後，我坐在車子上，不知不覺入睡了。這世外桃源的「美」，令我佩服不已！它令我身心放鬆，注入新的動力，我期待可以和家人再重遊這地。